

Câmpus Votuporanga

#### DIRETORIA GERAL/CAMPUS VOTUPORANGA

## COMUNICADO 2/2020 - DRG/VTP/RET/IFSP

6 de janeiro de 2020

### Ao Público Usuário Interno e Externo

# ASSUNTO: Funcionamento do Câmpus Votuporanga do Instituto Federal de São Paulo no período de 06/01/2020 à 31/01/2020.

Considerando as especificidades de atuação do Instituto Federal de São Paulo - Câmpus Votuporanga.

Considerando a necessidade de atendimento ao princípio de economicidade de recursos públicos e o disposto no Decreto Presidencial n. 8540/2015, que estabelece medidas de racionalização do gasto público.

Venho, por meio deste, informar que o horário de atendimento ao público no Câmpus Votuporanga entre os dias 06/01/2020 e 31/01/2020 será das 07h às 14h, com exceção dos períodos de 13/01/2020 à 16/01/2020 e 29/01/2020 à 31/01/2020, nos quais será das 07h às 19h por conta da matrícula dos ingressantes dos cursos técnicos e superiores.

Os setores atenderão de acordo com o disposto na tabela de horários disposta a seguir.

Setor	Horário de Atendimento
Diretoria Geral	08h - 14h
Diretoria Adjunta de Administração	08h - 14h
Diretoria Adjunta Educacional	08h - 14h
Coordenadoria de Tecnologia da Informação	07h - 13h
Coordenadoria de Apoio à Direção	08h - 14h
Coordenadoria de Pesquisa e Inovação	Sem atendimento
Coordenadoria de Extensão	07h - 13h
Coordenadoria de Registros Acadêmicos	07:30 - 13:30
Coordenadoria de Apoio ao Ensino	07h - 13h
Coordenadoria Sociopedagógica	08h - 14h
Coordenadoria de Biblioteca	08h - 14h a partir do dia 20/01
Coordenadoria de Contabilidade e Finanças	07h - 13h
Coordenadoria de Licitações e Contratos	07h - 13h
Coordenadoria de Almoxarifado, Manutenção e Patrimônio	07h - 13h
Coordenadoria de Gestão de Pessoas	07h - 14h

Qualquer demanda para além do horário de atendimento ao público poderá ser encaminhada via e-mail para drg.vtp@ifsp.edu.br.

Sem mais para momento, agradeço pela atenção e reitero votos de elevada estima e distinta consideração.

### Marcos Amorielle Furini

## Diretor-Geral - IFSP - Câmpus Votuporanga

Documento assinado eletronicamente por:

Marcos Amorielle Furini, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/VTP, em 06/01/2020 12:58:38.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/01/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/le forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 40315

Código de Autenticação: c7e9e6e998

